House Resolution 1455

By: Representative Birdsong of the 104th

A RESOLUTION

1 Honoring the memory of Mr. C. L. Mapp and designating the "C. L. Mapp Bridge"; and for

2 other purposes.

WHEREAS, Mr. C. L. Mapp was born in McIntyre, Georgia, in 1920, and resided there until
his death in September, 1992; and

5 WHEREAS, he was a member of the Usher Board of Brundage Mount Baptist Church and
6 was the faithful employee of Engelhard Corporation, where he was a guard in the local 237
7 union and a member of the board of directors of the Engelhard Employees Credit Union; and

8 WHEREAS, Mr. Mapp was among the first African American elected officials of the City
9 of McIntyre, serving for seven years on the McIntyre city council and as mayor pro tempore;
10 and

WHEREAS, he was a person of magnanimous strengths with an unimpeachable reputationfor integrity, intelligence, fairness, and kindness; and

WHEREAS, it is abundantly fitting and proper that the outstanding accomplishments of thisdistinguished Georgian be appropriately recognized.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF
GEORGIA that the bridge over Commissioner Creek on the northbound lane of U.S.
Highway 441 in the City of McIntyre be designated the "C. L. Mapp Bridge."

BE IT FURTHER RESOLVED that the Department of Transportation is authorized and
directed to erect and maintain appropriate signs designating the "C. L. Mapp Bridge."

- 1 BE IT FURTHER RESOLVED that the clerk of the House of Representatives is authorized
- 2 and directed to provide an appropriate copy of this resolution to the family of Mr. C. L.
- 3 Mapp.